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Hai qualche commento generale da aggiungere? Segnalazioni, defezioni, 
suggerimenti ..........

Sono pervenute 48 risposte

Plausi a FIAB Critiche alle 
ciclabili attuali

Ci piacciono le 
gite alla scoperta 
di bellezze del 
territorio

Le gite con e-
bike mettono in 
difficoltà chi usa 
le bici muscolari

Richieste di 
Corsi 
(Riparazione bici, 
Garmin, …)

Pensare ai 
Giovani ed alle 
scuole

8 6 5 4 4 3

Raccogliamo i commenti tra loro simili. Ecco i più numerosi:


